

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΣΚΙΤΣΟΥ ΘΕΡΜΗ ΙΚΕΣΙΑ, ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ	ΞΕΡΟΛΙΘΙΑ ΔΩΔΕΚΑ ΟΙ ΟΛΥΜΠΟΙ	ΜΟΥΣΙΚΗ ΝΟΤΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ... ΣΥΝΤΟΜΑ	ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ ΟΡΟΣ ΤΟΥ ΤΑΟΪΣΜΟΥ	ΜΩΡΟΣ, ΑΝΟΗΤΟΣ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 450 ΣΥΜΒΟΛΙΚΑ	ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ ΙΑΚΩΒ
ΧΕΙΜΑΡΡΟΣ ΛΑΓΟΥΜΙ, ΓΑΛΑΡΙΑ		ΑΣΠΙΟΣ, ΑΜΟΛΥΝΤΟΣ ΜΙΑΖΙ ΣΤΗΝ... ΑΝΑΒΑΣΗ		ΜΙΑ ΝΟΤΑ ΚΛΩΣΤΗ, ΓΝΕΜΑ	
ΑΝΕΚΤΑ, ΥΠΟ- ΦΕΡΤΑ (αρχ.) ΠΡΩΤΑ ΣΤΗΝ... ΑΦΙΞΗ		ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΟΜΙΛΟΥ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΥΠΕΛΛΟ	ΘΕΟΣ ΤΩΝ ΣΟΥΜΕΡΙΩΝ ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ		
	ΗΡΩΑΣ ΤΟΥ ΟΥΓΚΟ ΠΡΟΪΟΝΤΑ... ΛΕΙΑΣ				ΑΛΛΙΩΣ Ο ΜΕΤΑΡΡΥΘ- ΜΙΣΤΗΣ
ΦΙΛΟΣ ΤΟΥ ΜΥΘΙΚΟΥ ΗΡΑΚΛΗ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ		... ΝΟΒΑΚ: ΠΑΛΙΑ ΗΘΟΠΙΟΣ ΕΙΔΟΣ ΤΥΡΙΟΥ		ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠ' ΤΟ... ΜΑΙΝΑΛΟ	
	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ ΚΑΡΦΙ (αρχ.)		ΧΡΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΡΡΕΙ ΤΗ ΒΕΡΝΗ		
ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΣΘΗΣΙΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΚΙΤΣΟ		ΛΕΓΟΤΑΝ Η ΓΚΑΡΝΤΝΕΡ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΝΕΟΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ	ΔΙΗΦΟ ΦΩΝΗΝ ΜΟΝΙΚΑ ... ΠΑΛΙΑ ΙΤΑΛΙΔΑ ΗΘΟΠΙΟΣ		
			ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ- ΕΙΔΩΝ ΤΥΦΛΟΣ ΜΑ- ΝΤΗΣ ΤΗΣ ΜΥ- ΘΟΛΟΓΙΑΣ ΜΑΣ		ΠΡΟΣΕΤΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
ΤΟ ΨΑΧΝΟ ΣΦΑΓΙΟΥ, ΦΙΛΕΤΟ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΣΑΡΔΗΝΙΑΣ			ΚΕΦΑΛΙ... ΠΑΡΙΖΙΑΝΑΣ ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ		
		ΧΟΙΡΙΑΔΙΟ ΓΙΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΟΜΟΙΑ ΦΩΝΗΝΤΑ		ΓΛΩΣΣΙΚΟ ΜΟΡΙΟ ΕΧΩ... ΚΑΤΑ ΤΑ ΔΥΟ ΤΡΙΤΑ	
		ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΣΚΙΤΣΟΥ ΗΤΑΝ Ο ΡΕΖΑ ΠΑΧΛΕΒΙ			

Μαυρίστε τα τμήματα με τις τελείες για τα ζητούμενα αντικείμενα του σκίτσου.

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Κρατήστε τα πόδια σας καλά στερεωμένα στο έδαφος. Είναι καιρός να ανακτήσετε την αυτοσυγκράτηση που σας διακρίνει ως ζώδιο. Διαφορετικά, έχετε μεγάλες πιθανότητες να τάξετε μεταξωτές κορδέλες και στο τέλος να σας βγουν φύκια. Κανονίστε συγκεντρώσεις με φίλους και συγγενείς στο σπίτι για να περάσετε ωραίες στιγμές.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Νιώθετε απομονωμένοι ή υποβαθμισμένοι; Δεν υπάρχει λόγος να είστε έτσι. Απολαύστε την ηρεμία στη ζωή σας μια και δεν πρόκειται να κρατήσει πολύ. Σήμερα, θα δώσετε περισσότερα απ' αυτά που θα λάβετε. Και πάρτε δύναμη γιατί ξαφνικά γεγονότα θα βάλουν φωτιά στα μπατζάκια σας.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Είστε στα καλύτερά σας και εκπέμπετε γοητεία. Ωστόσο, έχετε κατά νου ότι δεν είναι πάντα καλό να λέμε αυτό που θέλει να ακούσει ο άλλος απλώς για να τον καλακούμε. Βέβαια, οι προθέσεις σας είναι για καλό, αλλά προτιμάτε να εκφράζετε την πραγματική σας άποψη. Ως γνωστόν, κρατήστε τα αισθήματά σας για σας.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Ναι μεν χρειάζεστε μεγαλύτερη συμπαράσταση από τους άλλους, αλλά θέλετε και την ανεξαρτησία σας. Δεν σας πιάνουμε πουθενά. Έτσι, η ερώτηση που σας βασανίζει σήμερα είναι πώς να ικανοποιήσετε τις ανάγκες σας χωρίς ωστόσο να δυσαρεστήσετε τον σύντροφό σας. Και αν είστε αδέσμευτοι, μην περάσετε από πολύ λεπτό κόσκινο τις νέες γνωριμιές σας.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Χρειάζεστε περισσότερη υποστήριξη από αυτή που λαμβάνετε. Αλλά και η ελευθερία κινήσεων δεν θα σας έπεφε βαριά. Μπορεί να μην παντρεύονται αυτά τα δύο, αλλά έτσι αισθάνεστε. Γιατί δεν φεύγετε λίγο από τη μέση μέχρι να ηρεμήσετε και να δείτε τις πραγματικές σας ανάγκες; Μην πάρετε καμία ξαφνική απόφαση αφού η κρίση σας πάσχει.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Με την δύσκολη όψη του Ερμή από τον Κριό με τον Ουρανό και τον Πλούτωνα στο ζώδιό σας, πρέπει να προσέξετε και την τελευταία λεπτομέρεια της καθημερινής σας ζωής. Γι' αυτό δεν είναι σήμερα η μέρα να υπακούσετε σε εντολές. Έχετε τα μάτια σας ανοικτά ώστε να μην μπερδέψετε τα μηνύματα που θα λάβετε.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Μια σημαντική σχέση θέλει ειδική μεταχείριση και ένα κεράκι βοήθειας από σήμερα και για δυο εβδομάδες. Αν το φέρει η κουβέντα, μπορείτε να ανοίξετε τα χαρτιά σας, με ήρεμο πάντα τρόπο, ώστε να ξεκαθαρίσει η κατάσταση και να βγάλετε άκρη. Διαφορετικά, τις ημέρες που ακολουθούν, η φυσική ροή των πραγμάτων θα σας οδηγήσει σε αποσυμφόρηση.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Τι σας απασχολεί σήμερα; Ξέρετε πολύ καλά ότι κάτι σας βαραίνει και δεν πρόκειται να αισθανθείτε καλύτερα αν δεν το αποκαλύψετε εξαιτίας της Πανσελήνου. Όσο περισσότερο το απωθείτε στον εγκέφαλό σας τόσο περισσότερο κακό θα σας στοιχειώνει και θα κλέβει την ενέργειά σας. Έτσι, πάρτε βαθιά ανάσα και σοβαρό ύφος και εκτονωθείτε ξεστομίζοντας το.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Θετικά συναισθήματα και υψηλή αυτοπεποίθηση σας κάνουν να ξεφεύγετε από τη ρουτίνα σας. Οι συναντήσεις με αγαπημένα σας πρόσωπα ευνοούνται. Αντίστοιχα, είναι πολύ πιθανό να έρθει κάποια αναγνώριση και υποστήριξη για δημιουργικές εργασίες που έχετε στα σκαριά. Ειδικότερα, κάποιες γυναίκες θα σας φανούν ιδιαίτερα χρήσιμες σήμερα.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ) Με τη δύσκολη όψη της συνόδου του Ερμή και του Ουρανού σας πλημμυρίζουν οι ανασφάλειές σας. Γι' αυτό ζητάτε την επιβεβαίωση της αγάπης του περιβάλλοντός σας. Το καλό είναι πως όσο παίρνετε στοργή τόσο θα δίνετε σεβασμό. Εάν η δουλειά σας σχετίζεται με καλλιτεχνικά, θα έχετε ιδιαίτερη έμπνευση σήμερα.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Αυτό το χρονικό διάστημα είναι αρμονικό και ευχάριστο. Οι σχέσεις είναι ιδιαίτερα ευχάριστες και παραγωγικές. Προς θετική έκπληξη σας, θα διαπιστώσετε ότι οι επιχειρηματικές συμφωνίες και συνεργασίες που διαμορφώσατε τόσο καιρό επιτέλους λειτουργούν πολύ καλά. Μέσα σ' όλα αυτά, ενδέχεται να λάβετε και ένα απρόσμενο δώρο από κάποιον.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Ηρθε η ώρα να κάνετε αλλαγές όσον αφορά στο σκεπτικό σας, όπως η Νέα Σελήνη βρίσκεται αντιμέτωπη με τον Ποσειδώνα. Μπορεί να σας έρθει ξαφνικά η επιφώτιση που ζητούσατε. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να δείτε με καλό μάτι αυτή τη νέα προοπτική.

	5			1	9			
	3	8			2	7		
4						5	2	8
9				8	1		3	5
	2		6		3			4
1	6		5	9				7
2	9	6						4
		7	9			3	1	
			7	4				5

ΛΥΣΕΙΣ

2	5	6	9	4	7	1	8	3
9	1	3	8	2	6	7	4	5
4	7	8	5	3	1	9	6	2
7	8	2	4	6	5	3	9	1
9	4	1	3	7	9	5	2	8
5	3	6	1	8	2	4	7	6
8	2	5	7	6	3	9	1	4
1	6	7	2	5	4	8	3	9
3	6	4	9	1	8	2	5	7